

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

S/11935/Add. 27
13 July 1976
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

КРАТКОЕ СООБЩЕНИЕ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ О ВОПРОСАХ,
КОТОРЫЕ НАХОДЯТСЯ НА РАССМОТРЕНИИ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ,
И О СТАДИИ, ДОСТИГНУТОЙ В РАССМОТРЕНИИ ЭТИХ ВОПРОСОВ

Добавление

В соответствии с правилом 11 временных правил процедуры Совета Безопасности Генеральный секретарь представляет следующее краткое сообщение.

Полный перечень пунктов, рассматриваемых Советом Безопасности содержится в документе S/11935 от 5 января 1976 года и в соответствующих добавлениях. В течение недели, закончившейся 10 июля 1976 года, Совет Безопасности принял решение по следующему пункту:

Жалоба премьер-министра Маврикия, нынешнего Председателя
Организации африканского единства, по поводу "акта агрессии"
Израиля против Республики Уганда

Письмом от 6 июля 1976 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/12126) Помощник Исполнительного секретаря Организации африканского единства (ОАЕ) при Организации Объединенных Наций препроводил телеграмму премьер-министра Маврикия, нынешнего Председателя ОАЕ, на имя Председателя Совета Безопасности, касающуюся "акта агрессии" Израиля против Республики Уганда 4 июля 1976 года, в которой премьер-министр Маврикия заявил, что главы государств и правительств ОАЕ просят немедленно созвать Совет Безопасности для рассмотрения этого вопроса.

В письме от 6 июля 1976 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/12128) представитель Мавритании от имени Группы африканских государств Организации Объединенных Наций и со ссылкой на вышеупомянутую телеграмму нынешнего председателя ОАЕ просил срочно созвать Совет Безопасности для рассмотрения содержания этого сообщения.

S/11935/Add. 27
Russian
Page 2

Письмом от 4 июля 1976 года на имя Генерального секретаря (S/12123) представитель Израиля препроводил выдержки из заявления его премьер-министра в кнессете в тот же день об операции, проведенной силами обороны Израиля для спасения заложников, захваченных палестинскими террористами 27 июня 1976 года и содержащихся в плену в Уганде. Он также просил, чтобы письмо и приложение к нему были включены в повестку дня Совета Безопасности.

Письмом от 5 июля 1976 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/12124) представитель Уганды препроводил заявление его премьер-министра, касающееся серьезного инцидента, имевшего место в международном аэропорту Энтеббе в ночь с 3 на 4 июля 1976 года.

На своем 1939-м заседании, состоявшемся 9 июля 1976 года, Совет Безопасности рассмотрел этот вопрос и включил в свою повестку дня просьбы о созыве заседания, поступившие соответственно от премьер-министра Маврикия и представителя Мавритании, а также сообщения представителей Израиля и Уганды. Председатель с согласия Совета пригласил представителей Гвинеи, Израиля, Катара, Кении, Маврикия, Мавритании, Объединенной Республики Камерун, Уганды и Федеративной Республики Германии, по их просьбе, для участия в обсуждении без права голоса.
